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Kako pretvoriti Google dokument u PDF na Androidu: 9 koraka
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Ovaj wikiHow vas uči kako izraditi PDF kopiju dokumenta Google Doc i spremiti ga u lokalnu pohranu telefona ili tableta pomoću Androida.



Koraci




Pretvorite Google dokument u PDF na Androidu 1. korak

Korak 1. Otvorite Google dokument koji želite pretvoriti

Za otvaranje dokumenta možete koristiti jednu od aplikacija Google disk ili Google dokumenti.




Pretvorite Google dokument u PDF na Androidu Korak 2

Korak 2. Dodirnite ikonu ⋮ u gornjem desnom kutu

Ovaj gumb se nalazi u gornjem desnom kutu vašeg zaslona. Otvorit će vam se opcije na skočnom izborniku.




Pretvorite Google dokument u PDF na Androidu Korak 3

Korak 3. Pomaknite se prema dolje i dodirnite Ispis na izborniku

Ovo će otvoriti pregled ispisa vašeg dokumenta na novoj stranici.




Pretvorite Google dokument u PDF na Androidu Korak 4

Korak 4. Dodirnite padajući izbornik za odabir pisača pri vrhu

Ovo će otvoriti popis svih dostupnih pisača koje možete koristiti.




Pretvorite Google dokument u PDF na Androidu Korak 5

Korak 5. Odaberite Spremi kao PDF na popisu pisača

To će vam omogućiti spremanje PDF kopije vašeg Google dokumenta.




Pretvorite Google dokument u PDF na Androidu Korak 6

Korak 6. Dodirnite plavu ikonu za preuzimanje PDF-a u gornjem desnom kutu

Ovaj gumb možete pronaći u gornjem desnom kutu zaslona.




Pretvorite Google dokument u PDF na Androidu Korak 7

Korak 7. Dodirnite gumb ⋮ u gornjem desnom kutu

Ovaj gumb otvara popis svih dostupnih mjesta na kojima možete spremiti svoj PDF.




Pretvorite Google dokument u PDF na Androidu Korak 8

Korak 8. Odaberite mjesto spremanja za svoj PDF

Dodirnite aplikaciju ili mapu u koju želite spremiti svoj PDF na lijevoj strani zaslona.




Pretvorite Google dokument u PDF na Androidu Korak 9

Korak 9. Dodirnite tipku SAVE iznad tipkovnice

Ovo će spremiti PDF kopiju vašeg dokumenta Google Doc na odabrano mjesto na vašem Androidu.











Preporučeni:


Kako pretvoriti Wordov dokument u Epub: 15 koraka (sa slikama)




Želite li svoj Wordov dokument pretvoriti u datoteku Epub ili Mobi? Možete stvarati sa sadržajem i prijelomima poglavlja radi lakše navigacije i čitljivosti e -čitača. Nastavite čitati za detaljne upute o pretvaranju vašeg Word Doc -a u Epub.

Kako pretvoriti Microsoft Word dokument u Rtf: 4 koraka



Iako je.doc format programa Microsoft Word danas sveprisutan, to je još uvijek format koji ne može otvoriti svaki uređivač teksta. Povremeno možete naići na situaciju u kojoj je potreban malo univerzalniji format. Format obogaćenog teksta ili.

Kako spremiti .Xlsx dokument na Google tablice na Androidu: 7 koraka



Ovaj wikiHow vas uči kako pomoću Androida spremiti kopiju bilo koje proračunske tablice Google tablica u XLSX formatu datoteke. XLSX datoteke mogu se otvoriti u Microsoft Excelu bez gubitka podataka ili degeneracije. Koraci Korak 1.

Kako pretvoriti Google dokument u PDF na PC -u ili Mac -u: 13 koraka



Ovaj wikiHow vas uči kako pretvoriti datoteku Google dokumenata u PDF format u sustavu Windows i macOS. Ovisno o lokaciji vaše datoteke, to možete učiniti preuzimanjem u obliku PDF -a ili postavljanjem na web mjesto za pretvorbu datoteka. Koraci Metoda 1 od 2:

Kako pretvoriti WordPerfect dokument u Microsoft Word dokument



Ovaj wikiHow vas uči kako pretvoriti WordPerfect dokument (*.wpd) u format Microsoft Word (*.docx). Koraci Metoda 1 od 2: Korištenje mrežnog pretvarača datoteka Korak 1. Idite na https://document.online-convert.com/convert-to-docx u web pregledniku Ovo je besplatni alat pod nazivom Online Convert koji možete koristiti za pretvaranje WordPerfect dokumenta (i raznih drugih vrsta datoteka) u Microsoft Word.






















Popularne objave


	









Kako kliznuti za otključavanje na iOS 10: 10 koraka (sa slikama)

2024







	









Kako premjestiti e -poštu u drugu mapu na iPhoneu ili iPadu

2024







	









Kako nabaviti iFile (sa slikama)

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec dana


	



Kako stvoriti indeks u Wordu (sa slikama)







	



Kako pisati na hindskom u programu Microsoft Word: 8 koraka (sa slikama)







	



Kako poslati pozivnice u programu Microsoft Word







	



Kako grupirati objekte u programu Microsoft Word: 8 koraka (sa slikama)







	



Kako usidriti sliku u Wordu: 9 koraka (sa slikama)







	



Kako saviti riječi u MS Wordu: 10 koraka (sa slikama)







	



Kako napraviti bannere u Wordu: 9 koraka (sa slikama)







	



Jednostavni načini izlaska iz načina kompatibilnosti u programu Word: 4 koraka







	



Kako izraditi upitnik u Wordu (za Windows i Mac)







	



Kako oblikovati tekst naljepnice i dodati grafiku u programu Microsoft Word







	



Jednostavni načini dijeljenja stola u Wordu: 5 koraka (sa slikama)







	



Jednostavni načini brisanja navoda u Wordu: 6 koraka (sa slikama)







	



8 načina za slanje Word dokumenta







	



Kako pretvoriti Excel u PowerPoint (sa slikama)







	



Kako narezati PowerPoint na DVD: 11 koraka (sa slikama)
















Top članci


	









Kako izbrisati izdani račun: 8 koraka (sa slikama)

2024







	









Kako koristiti pojam

2024







	









Jednostavni načini korištenja Bitly -a: 13 koraka (sa slikama)

2024






























Savjet


	



Kako ažurirati Sony Blu Ray Player (sa slikama)

Sony Blu Ray playeri dizajnirani su za često ažuriranje najnovijim programiranjem, nazvanim "firmware". Iako su se ažuriranja nekad vršila s diskom, sada se mogu izvesti putem Interneta. Saznajte više o tome kako ažurirati Sony Blu Ray player.







	



Kako pretvoriti WebP u JPG: 9 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako prenijeti datoteku slike WebP u mrežni pretvarač datoteka na stranici Convertio.com i preuzeti.jpg" /> Koraci Korak 1. Otvorite svoj internetski preglednik Možete koristiti bilo koji stolni preglednik poput Firefoxa, Chromea, Safarija ili Opere.







	



3 načina za uređivanje DVD -a

Postoje mnogi programi koje možete koristiti za uređivanje DVD -a (Digitalni svestrani disk). Svaki softver za uređivanje DVD -a može uređivati sadržaj izravno uvozom datoteka VOB (DVD Video Object) ili pretvaranjem DVD datoteka u datoteke koje softver može prepoznati, kao što su MPEG (Moving Picture Experts Group) ili WMV (Windows Media Video).







	



Kako pretvoriti WebM u MP4: 8 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako pretvoriti WebM medijsku datoteku (.webm) u MP4 pomoću mrežnog pretvarača datoteka. Koraci Korak 1. Idite na Mrežno pretvaranje besplatan je web-alat koji vam omogućuje pretvaranje različitih vrsta datoteka (uključujući.







	



Kako pretvoriti PRN datoteke u PDF: 6 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako učitati PRN datoteku u mrežni pretvarač datoteka i preuzeti PDF verziju iste datoteke pomoću internetskog preglednika. Koraci Korak 1. Otvorite PR-to PDF pretvarač datoteka-Converter-Online.com u pregledniku Upišite prn-to-pdf.




















Mišljenje stručnjaka


	



Kako se nastaviti nakon završetka podrške za Windows 7: 10 koraka

Podrška za Windows 7 prestala je 14. siječnja 2020., što znači da više neće primati sigurnosna ažuriranja niti ispravke programskih pogrešaka. Veliki postotak korisnika sustava Windows i dalje koristi sustav Windows 7, što znači da još uvijek može biti neispravljenih grešaka ili sigurnosnih rupa.







	



Kako promijeniti veličinu prozora: 6 koraka (sa slikama)

Radite na dokumentu u programu Microsoft Word, ali želite ga usporediti s drugim dokumentom. Mrzite što morate minimizirati jedan dokument kako biste mogli pogledati drugi. Umjesto toga, htjeli biste moći usporediti dokumente jedan do drugog.







	



Kako postaviti web stranicu kao pozadinu radne površine u sustavu Windows

Želite otići na svoju omiljenu web stranicu, a da se čak ne morate prijaviti na Internet? Nastavi čitati! Ova je metoda napisana za Windows, a ako niste povezani s internetom, nećete vidjeti najnoviju verziju web stranice. Korak 1.







	



3 načina udvostručenja razmaka u Wordu

Promjenom proreda možete olakšati čitanje Wordovog dokumenta i bilježenje pri ispisu. Slijedite ove upute za promjenu razmaka u bilo kojoj verziji programa Word, bez obzira na vaš operacijski sustav. Koraci Metoda 1 od 3: Word 2016/2013/Office 365 Korak 1.







	



5 načina za promjenu boje alatnih traka

Boje alatnih traka možete promijeniti i izmijeniti u većini sustava i aplikacija kada više ne želite koristiti zadane boje. U većini slučajeva možete promijeniti boje alatne trake izravno u izborniku postavki ili postavki vašeg sustava ili možete preuzeti aplikacije trećih strana koje vam omogućuju daljnje prilagođavanje boja vaše alatne trake.




















Top članci


	



4 načina održavanja automobila

Pravilno održavanje automobila ne samo da će mu pomoći da zadrži svoju vrijednost, već će mu pomoći da bude sigurno i pouzdano. Redovito održavanje automobila uključuje niz projekata koje možda nije sve jednostavno napraviti kod kuće. Međutim, razumijevajući što je potrebno učiniti za održavanje vašeg automobila, možete biti bolje opremljeni za razgovor sa svojim lokalnim servisnim centrom o obavljanju poslova koje vaš automobil treba.







	



Kako sigurno voziti po kiši (sa slikama)

Vožnja po kiši može biti i zastrašujuća i opasna, a važno je da vlažno vrijeme ozbiljno shvatite dok ste na putu. Mnogo je stvari koje možete učiniti kako biste vožnju po kiši učinili sigurnijom, uključujući pripremu tako da provjerite je li vaš automobil spreman i da uvijek možete pravilno vidjeti.







	



3 načina da se probijete u automobil

Ako ste ključeve zaključali u automobilu, to može biti neuredan i skup prijedlog da otključate automobil od strane stručnjaka. 80 dolara za pet minuta rada? Dođi. Nije super teško provaliti u vozila s automatskim zaključavanjem, ručnim zaključavanjem ili čak provjeriti možete li ući kroz prtljažnik, sve besplatne metode koje su vam dostupne.







	



Kako voziti na kratke udaljenosti ravnim gumama: 9 koraka

Upravo ste dobili stan i, da stvar bude gora, niste ni blizu mjesta gdje ga možete sigurno zaustaviti i promijeniti. Što sada? Na sreću, obično je moguće proći nekoliko stotina metara čak i po najtužnijoj gazištu. Ne preporučuje se vožnja s probušenom gumom jer može uzrokovati trajno oštećenje kotača vašeg automobila, pa se mogu dogoditi situacije da nemate drugog izbora.







	



Kako pomoću vješalice za ogrtač provaliti u automobil

Zaključavanje ključeva u automobilu frustrirajuće je iskustvo. Srećom, možda ćete moći otključati vozilo pomoću vješalice. Ako vaš automobil ima ručnu bravu, pokušajte umetnuti vješalicu u okvir vrata kako biste otključali klin za zaključavanje.
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